

誰主沉浮？

華欣牧師

經文：以斯帖記 6-8 章

一. 奇妙的時機

在以斯帖第二次請客的前夜，哈曼在製作木架的同時，王失眠了，就讀歷史書，正遇見書上寫著末底改立功沒授獎這一段。更巧的是，王問誰在院子裡？正巧哈曼在院內。當王聽以斯帖吐槽以後心裡煩亂的時候，看見哈曼伏在以斯帖所靠的榻上。

奇妙的時機是神美好的安排，一切都在祂的掌控之中，巧合之後又巧手，是神的手，神造萬物各按其時成為美好，神又讓萬事互相效力，叫愛神的人得益處。

在這卷書中，神的名字向當時的以色列人隱藏，是因為他們背棄耶和華神，這種隱藏是對以色列人無聲的責備。

在信心中依靠神的人有福了，神必帶他轉危為安，伴隨他走過艱難的路，神也必讓他在神的愛中經歷祂的真平安。

二. 公義的審判

神藉著波斯王的手懲罰仇敵，看到神的公義。哈曼代表對抗神的邪惡勢力，罪惡之子哈曼最追求的三樣東西：尊榮、權力、財物，其結果適得其反，最後哈曼被掛在自己連夜趕製的 5 丈高的木架上。神是輕慢不得的，耶和華是懲惡揚善的神，祂萬不以有罪的為無罪，祂必追討他們的罪。神的公義不僅體現在哈曼惡人遭報上，也體現在以色列民對仇敵的反擊時並沒有以惡報惡、而是內斂克制上。

在當下的世界上，基督徒也有逼迫，但是我們不懼怕，我們憑信心走義路，堅持聖經真理作我們生活的準則。讓我們在神的權柄當中得到每日勝過罪惡的能力，也在神的恩慈當中得到神給我們的豐盛。

三. 永遠的呼召

當迫害猶太人命令到來的時候，正是在猶太人的逾越節這一天。兩件事發生在一起，既顯現仇敵的猖狂，另一方面是神對祂的子民提醒：不要怕，神是掌管這個日子的神。神藉著這個日子向以色列民提醒，要回到神的懷抱。神與人的同在，是神對人最大的祝福。

神要祂的子民悔改，神要與祂的子民同在，這個呼召藉著耶穌基督在十字架上受苦、流血、死裡復活，已經成為你我的救贖之恩。這就是神給我們最大的恩典，也是神給我們永遠的呼召。結語：儘管世界上風雲變幻，耶和華神始終坐著為王，祂配得我們的讚美，值得我們的信賴。我們這些已經嘗到主恩甘甜的人，不能只躺在神的恩典上享福，我們要為主而活，用生命來傳揚祂，成為祂榮耀的見證。